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Ata da Primeira Reunião Ordinária da Comissão Permanente de Planejamento 

Orçamentário e Financeiro do Centro de Educação (CPPOF/CE) 

 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PERMANENTE DE 

PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO E FINANCEIRO DO CENTRO DE EDUCAÇÃO (CPPOF-CE), 

REALIZADA ÀS 14:00 HORAS DO DIA 21 DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, POR MEIO 

DO GOOGLE MEET, CUJO LINK FOI ENVIADO PREVIAMENTE AOS MEMBROS DA COMISSÃO. 

A REUNIÃO FOI PRESIDIDA PELO DIRETOR DO CE, REGINALDO CÉLIO SOBRINHO E CONTOU 

COM A PARTICIPAÇÃO DOS SEGUINTES MEMBROS DA COMISSÃO: EDVALDO RODRIGUES 

DA SILVA (CAP CRIARTE), JULIANA CRISTINA DE ARAÚJO DO NASCIMENTO COCK 

(COLEGIADO), MARIA ANGÉLICA VAGO SOARES (COLEGIADO), JANINHA GERKE (LEDOC) 

ROSALI RAUTA SILLER (PET NÚCLEOS E LABORATÓRIOS) LÍGIA BISSA MERIGUETE 

(REPRESENTANTE ESTUDANTIL), MARIA JOSÉ RASSELE SOPRANI (DGA/CE). JUSTIFICARAM A 

AUSÊNCIA: TÂNIA MARA ZANOTTI G. FRIZZERA DELBONI (PPGE). Havendo quórum 

regimental, o presidente iniciou a sessão, agradecendo a participação de todos. 1: 

Apreciação das atas: não houve ata a ser apreciada. 2. Comunicações/Informes: 2.1. A DGA 

informo que houve necessidade de fazer um empréstimo de 02 aparelhos de ar-

condicionado 12 mil BTUs do CAp Criarte para o CE (335229-Condensadora/ 335229-

Condensadora/ 335227 - Vaporizadora/ 335226- Vaporizadora) para atender demanda do 

CE e que esses aparelhos entrarão na próxima ata de compra para proceder devolução a 

este setor. 2.2. O presidente da comissão, Reginaldo Célio Sobrinho, informa, convida a 

todos os membros e solicita divulgação de um evento promovida pela ADUFES sobre Saúde 

Mental, no Auditório do CCHN, no dia 28 de maio de 2025, às 09:00. 2.3. O presidente da 

comissão, Reginaldo Célio Sobrinho, informa, convida a todos os membros e solicita 

divulgação do evento de abertura das comemorações dos 50 anos com a mesa-redonda "50 

anos do Centro de Educação: entre memórias e identidades docentes", que será realizada 

às 9 horas, no auditório do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE). O evento 
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reunirá as professoras Denise Meyrelles e Janete Carvalho, cujas trajetórias acadêmicas 

estão profundamente ligadas à história do Centro. 3. Expediente: exclusões, Inclusões e 

alterações na ordem dos pontos de pauta: foi solicitada pela presidência da comissão a 

exclusão dos itens a seguir para ajustes, 3.3.  Reorçamentação do recurso da FEST e 3.5.  

Relatório Recurso Andes. 4.3.  Ordem do dia:  4.1. Calendário de reuniões  da Comissão de 

Planejamento Orçamentário e Financeiro do Centro de Educação (CPPOF-CE). Decidiu-se 

por realizar as reuniões da CPPOF às terceiras quartas-feiras do mês, com exceção nos dias 

de Tempo Universitário, conforme cronograma no link acima. 4.2.  Regimento interno da 

CPOF - atualização. Votou-se pelas seguintes alterações: Art. 2º - alínea g) 1 (um) 

representante docente e seu respectivo suplente escolhido entre os pares nos cursos 

Pedagogia EAD e Pedagogia Intercultural Indígena e alínea j) 03 (três) representantes 

discentes e respectivos suplentes indicados pela representação dos cursos de Pedagogia, 

Licenciatura em Educação do Campo e Pedagogia Intercultural Indígena. Art. 4º inciso I- Será 

excluído da Comissão o membro que faltar a 03 (três) reuniões ordinárias consecutivas ou 

06 (seis) intercaladas, sem justificativa e/ou sem a participação de seu suplente, no período 

de um ano, cabendo a presidência da comissão formalizar e encaminhar os procedimentos 

de substituição. 4.3.   Demanda de compras 2025 , a DGA apresentou uma lista de compra 

a ser realizada a depender de abertura de atas governamentais para equipamentos, como 

computadores e aparelhos de ar-condicionado.  A listagem não estabelece ordem específica 

de prioridade, uma vez que depende também de liberação de recursos repassados pelo MEC 

às universidades. O presidente da comissão esclarece que os itens da lista foram solicitados 

via Processo digital pela DGA. 4.4.  Reorçamentação do recurso da FEST (excluído de pauta). 

4.5.  Compras de material de informática e de cartões SD para as câmeras do CE. O técnico 

de Tecnologia da Informação explicou aos membros que cerca de 45 Computadores do CE 

precisam de memória e cartão SSD para prolongar a vida útil dos equipamentos e que caso 

algum computador do CE pare de funcionar não há nenhum disponível para reposição e que 

o valor estimado da compra é de aproximadamente 10,000.00. Aprovado por unanimidade. 
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4.6.  Relatório Recurso Andes (excluído de pauta. 4.7. Documento avulso nº 

23068.022158/2025-18 - Evento : Sarau Educação e Música Especial Julho 2025 – 50 anos 

do Centro de Educação, nos seguintes formatos: palestra, intercâmbio, concerto e 

passagens para músicos para celebração dos 50 anos do CE. Após ponderações dos membros 

da CPPOF sobre o pagamento de diárias e passagens, foi aprovada excepcionalmente a 

compra de passagem para o músico em virtude da comemoração dos 50 anos do CE. 

Aprovado por unanimidade. 4.8. Ajuda de custo para estudantes vinculado ao Programa 

de Educação Tutorial localizados no CE, nos mesmos moldes que já é oferecido a outros 

estudantes nos cursos de graduação, 1 vez por ano. Após ponderações sobre o assunto, 

encaminhou-se o tema da seguinte forma: prover a ajuda de custo para participação em 

evento com apresentação de trabalho para estudantes de Pedagogia, Pedagogia EAD, 

Educação do Campo e Pedagogia Intercultural Indígena com o compromisso de devolução 

do valor efetuado, caso o programa tenha rubrica orçamentária para ajuda de custo. Essa 

compensação pode ser realizada com a compra de equipamentos ou algum material para o 

CE ou empenhado no projeto 979, gerenciado pela FEST. Aprovado por unanimidade.  4.9.  

Solicitação de recursos do doutorando em Educação, do programa de Doutorado 

Profissional. O aluno, Felipe Junior Mauricio Pomuchenq,  para participar do V Seminário 

Internacional de Educação do Campo, das Águas e das Florestas (SIFEDOC), de 01 a 03 de 

outubro de 2025, nas dependências da Universidade Federal da Fronteira Sul, campus 

Chapecó, em Santa Catarina (Brasil). Tema: “Educação do Campo, Questão Agrária e Justiça 

Climática Global. Para onde caminhamos?”. Considerando que o PPGPE não tem recursos 

para ajuda de custo de 500,00 reais e diante da restrição orçamentária, imposta às 

universidades, foi aprovada, excepcionalmente, a demanda solicitada, desde que o CE tenha 

recursos e que o Conselho Departamental homologue a decisão. 4.10. Pagamento Canva 

Premium para designs de eventos do CE. Indeferido. 5.0. Palavra livre: Ninguém manifestou 

a necessidade de explanar sobre nenhuma questão e, não havendo mais nada a ser tratado, 

a reunião foi encerrada às 16 dezesseis horas e vinte minutos e eu, Maria José Rassele 
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Soprani, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada e publicada no site do 

CE. 

 

 

Maria José Rassele Soprani 

Divisão de Gestão Administrativa 
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